
Захист потерпілих - 
це найважливіше

Шановні добродії!
За сучасними оцінками аварія на Чорнобильській АЕС 

- найбільша техногенна екологічна катастрофа за всю іс
торію людства. Її наслідки торкнулись усіх сторін життя 
нашої держави і, що найстрашніше, - негативно вплинули 
на здоров“я мільйонів людей.

Тому наше найважливіше завдання - збереження здо
р о в і постраждалого населення шляхом створення відпо
відних умов безпечного проживання та надання якісного медичного обслуговування.

Вирішенню цих проблем і присвячена перша Міжнародна виставка «Чорнобиль: 
екологія, людина, здоров'я”, організатором якої є Мінчорнобиль та фірма «Зовнішес- 
побізнес» Мінзовнішторгу України при безпосередній участі Комісії з питань Чорно
бильської катастрофи Верховної Ради України.

Напередодні десятої річниці Чорнобильської катастрофи можна і необхідно показа
ти населенню, виконавчим органам на місцях, усім тим, хто відповідає за захист лю
дей, які простраждали, зразки досягнень різних установ України, що спрямовані на 
пом“якшення наслідків Чорнобильської біди.

На виставці широко представлені нові методи, медична апаратура та обладнання 
для діагностики та лікування захворювань, пов“язаних з аварією. Значне місце надане 
експозиціям з протирадіаційного захисту населення, Програмі переселення людей із 
зон радіаційного забруднення та покращення соціально-побутових умов проживання на 
цих територіях.

Певний інтерес для широкого кола відвідувачів становитимуть стенди із зразками 
продуктів харчування радіозахисної дії, а також ті, що розповідають про стан зони 
відчуження та Чорнобильської АЕС. Семінари, які пройдуть під час виставки, допомо
жуть більш детально ознайомитись з досвідом вирішення чорнобильських проблем.

Особливістю виставки є те, що вона демонструє приклади вкладання інвестицій у 
розвиток вітчизняного виробництва, які дають значну економічну та соціальну користь 
державі.

Сподіваємось, що виставка сприятиме вирішенню питань, пов‘‘язаних з ліквідацією 
наслідків на Чорнобильський АЕС, дасть поштовх до пошуку нових шляхів їх подолання.

Голова Комісії Верховної Ради України
з питань Чорнобильської катастрофи, 

голова Оргкомітету по підготовці і
проведенню міжнародної спеціалізованої Міністр України у справах

виставки захисту населення від наслідків аварії
«Чорнобиль: екологія, людина, здоров'я» на Чорнобильській АЕС
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